



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 25.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Javaslat az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület kérelmének elbírálására

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁNAK

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető*

ELŐADÓ: *dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Dr. Biró Gyula
aljegyző

Terjedelem: 1+ 4 oldal

Tisztelt Bizottság!

Az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) megkereséssel fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságához (a továbbiakban: Bizottság), melyben kéri, hogy az általuk szervezett rendezvényen a Babits Mihály Kulturális Központ rendezvénytermét, valamint a volt Hungária Székház épületének ügyfélfogadási részét és lenti mellékhelyiségeit- a rendezvény jellegére tekintettel- térítésmentesen biztosítani szíveskedjék.

Az Egyesület 3 év kihagyása után ismét szeretné régi fényében megrendezni a korábban már hagyománnyá vált Autizmus Világnapi rendezvényei közül az "Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futást és Kerékpározást" és a "Szimpátia sétát".

Az Egyesület 2015-2019-ig minden évben az Autizmus Világnapjának (április 02.) havában szervezte meg a „Szimpátia Sétát”, az „Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futást és Kerékpározást” és az azt követő „Esőmanók Jótékonyági Estet”. Az idei évben is szeretnék megszervezni a „Szimpátia Sétát” kis változtatásokkal, hogy ne legyen teljesen kitéve a rendezvény az időjárási viszontagságoknak, valamint szeretnék ismét a város életébe visszahozni, megszervezni az „Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futást és Kerékpározást”.

Egyesületnek mindegyik rendezvényével figyelemfelkeltő, érzékenyítő, tudásformáló és társadalmi szerepvállalásra motiváló jellegén túl nem titkolt adománygyűjtő szándéka is van, hiszen az Egyesületnek nincs más bevételi forrása, mint az adományok, támogatások. Ezekből van lehetőségük valamelyest előre lépni célkitűzéseik és tevékenységeik tekintetében, valamint ezekből tudják biztosítani és fenntartani az Esőmanók Irodát és Közösségi teret, ami egyben helyet ad az AOSZ Info-Pont Irodának is, ahol szakkönyvtár is megtalálható. Itt van lehetőség ingyenes szakember tanácsadást biztosítani az érintett családoknak és szakembereknek, továbbá rendszeres ingyenes klubfoglalkozásokat is tartanak kis létszámú csoportoknak, szülőkluboknak és tréningeknek.

Korábbi céljaikat és törekvéseiket az élet adta helyzetek és lehetőségek miatt mérlegelni kényszerültek. Szerettek volna Szekszárdon létre hozni egy Autizmus Specifikus Nappali Ellátót, amihez használatba kaptak az önkormányzattól egy ingatlant. Az ingatlan komoly felújításra és átalakításra szorult volna, nagy anyagi ráfordítással, de mindezek ellenére a legnagyobb problémát az ingatlan társasházi jellegéből adódó engedélyezési ellehetetlenedések okozták, így erről az elképzelésükről le kellett tenniük.

Később lehetőséget kaptak egy kis ingatlan rész használatára, ahol fejlesztéseket szerettek volna indítani autizmussal élő gyermekek részére. Az egyeztetés és tervezés folyamatában derült ki számukra, hogy komoly befektető és támogatói háttérrel, piaci alapon indítanak Szekszárdon egy diagnosztizáló és fejlesztő központot elsősorban ADHD, de mellette Autizmus spektrum állapot célterülettel. A kezdeményezésnek nagyon örültek, mert tudják, hogy az autizmussal élők életterét nézve több megoldatlan terület is van, ezért igyekeztek szakember javaslatokkal támogatni az új diagnosztizáló és fejlesztő központ indulását és egyben kicsit örültek is, hogy valaki ezt a területet felvállalta, csinálta, mert az Egyesületnek ekkora anyagi háttere nem lett volna egy ilyen szolgáltatás beindítására.

Az Egyesület törekvéseinek fő fókuszába ismét a felnőtt ellátás megoldása került, miközben folyamatosak a tudásformáló tevékenységeik (előadások, tréningek oktatási-nevelési intézményekben, tréningek szülőknek személyes találkozásokkal és online formában is, szociális-kommunikációs kis csoportos támogatások a közösségi klub programon keresztül autizmussal élő gyermekeknek és szüleiknek egyaránt, szakember találkozások és tréningek szervezése, szünidőkben táboroztatások autizmussal élő gyermekeknek, mivel többségüket más táborokban nem is fogadják). Jelenleg több mint 90 fő autizmussal élő személlyel és családtagjaikkal, velük foglalkozó szakemberekkel tartja az Egyesület a kapcsolatot.

A jelenlegi infláció és energia válság az Egyesületet is nagymértékben érinti, ugyanis az általuk bérelt ingatlan bérleti díja és a rezi költsége jelentősen megemelkedett, míg az országos szervezet az AOSZ Info-Pont Iroda költségeinek hozzájárulása, ami korábban is csak a fenntartási költség 45%-át jelentette, töredékére csökkent.

Az alapvető érzékenyítő, társadalmi szemléletformáló, autizmusra figyelmet felhívó szándék mellett az Egyesületnek fontos célja a rendezvényeiknek a támogatásgyűjtés. Így nagyon meghatározó és fontos, hogy a rendezvényeiket milyen költségvetéssel tudják megszervezni, a bekerülési költségeiket milyen módon tudják csökkenteni, hiszen minél költséghatékonyabban sikerül megszervezniük a jótékonyági rendezvényeiket, annál nagyobb a „profit”, amit a későbbiekben az érintett családok segítésére tudnak fordítani.

Fentiekre tekintettel az Egyesület kéri a Bizottságot, hogy lehetőségeihez mérten támogassa a rendezvényeit, az alábbiak szerint:

- 1) 2023. március 26. „Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futás és Kerékpározás”: az Egyesület kéri, hogy méltányossági alapon a bizottság engedélyezze a volt Hungária Színház épülete ügyfélfogadási részének és lenti mellékhelyiségeinek ingyenes használatát egyfajta támogatásként a rendezvény nevezési és támogatási pontjának céljából. A helyiségek fűtésére nem lenne szükség, csak áram és víz használatra. A rendezvényt követően a helyiségek kitakarítását az Egyesület vállalja.
- 2) 2023. április 3.: a „Szimpátia Sétát” követően az Egyesület szeretne fedett helyen a gyerekeknek a Csurgó Zenekar támogatásaként felajánlott 1 órás gyermek koncertet adni, amelyhez kéri a Babits Mihály Művelődési Központ Rendezvénytermének ingyenes használatát. A koncert 10 órától 11 óráig tartana.

Az Egyesület folyamatosan arra törekszik, hogy ne csak támogatást kérjen, hanem mindig adjon is. Elmondása szerint folyamatosan ingyenes képzéseket, integrált programokat szerveznek, ami minden helyi lakosnak szól, nemcsak az autizmussal érintett családoknak, továbbá eszköz támogatásokat adnak a Szekszárdi Tankerület intézményeinek, valamint más szervezetek munkáját több Esőmanók szülő és szakember önkéntesen segíti. A befolyt támogatásokból olyan hiánypótló ellátásokat szeretne az Egyesület létrehozni, megvalósítani, ami valójában állami feladat lenne, de jelenleg helyileg nem megoldott.

Az Egyesületben mindenki önkéntesen, bérezés és megbízási díj nélkül tevékenykedik.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.2. pontja alapján a bizottság dönt a bérleti díj elengedéséről.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. március 6.

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának .../2023. (...) határozata az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület kérelmének elbírálásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.2. pontjában meghatározott hatáskörben eljárva az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület kérelmét megtárgyalta

1. A) és hozzájárul ahhoz, hogy az Egyesület a 2023. március 26. napján megrendezésre kerülő „Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futás és Kerékpározás rendezvénye kapcsán a volt Hungária Székház épülete ügyfélfogadási részét és lenti mellékhelyiségeit, a 2023. április 3. napján megrendezésre kerülő rendezvénye kapcsán pedig a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermét térítésmentesen használja;

B) és dönt arról, hogy az Egyesület a 2023. március 26. napján megrendezésre kerülő „Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futás és Kerékpározás rendezvénye kapcsán a volt Hungária Székház épülete ügyfélfogadási részét és lenti mellékhelyiségeit, a 2023. április 3. napján megrendezésre kerülő rendezvénye kapcsán pedig a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermét _____ forint összegért használja;

2. C) és dönt arról, hogy a 2023. március 26. napján megrendezésre kerülő „Esőmanók Esőmenők Jótékonyági Futás és Kerékpározás rendezvény kapcsán a volt Hungária Székház épülete ügyfélfogadási részét és lenti mellékhelyiségeit, a 2023. április 3. napján megrendezésre kerülő rendezvény kapcsán pedig a Babits Mihály Kulturális Központ Rendezvénytermét a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója által meghatározott összegért biztosítja;

Határidő: A döntéshozatal napja

Felelős: Bomba Gábor elnök

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a kérelmezőt.

Határidő: A döntéshozatalt követő 5 munkanapon belül

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető